



Pregled udejanjanja Načrta razvojnih programov Občine Ankaran (oktober 2016)

Zap.	Naziv projekta	Status projekta
1	Knjižnica	Knjižnica bo svoja vrata odprla predvidoma na kulturni praznik 8. 2.2017.
2	Osnovna šola - vrtec Ankaran	Nov javni zavod je pričel delovati s 1.9.2016. V nadaljevanju bodo izvedena dodatna dela za ureditev okolice šole in razsvetljave v telovadnici. Zagotovili se bodo pogoji za pripravo hrane v kuhinjah zavoda.
3	Vrtec Italijanske narodne skupnosti	V pripravi je projektna dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja.
4	Športno rekreacijski park Sv. Katarina	Zaključuje se priprava projektne dokumentacije. Nekatera dela so se že začela in bodo zaključena predvidoma spomladi 2017.
5	Zdravstvena ambulanta Ankaran	V sklepni fazi so dela v splošni ambulanti, izvajajo se adaptacijska dela v zobozdravstveni ambulanti.
6	Središče za tretje življenjsko obdobje	V letu 2016 se bo izvedla delavnica s predstavitvijo primera dobre prakse ter v 2017 izdelal program za starejše.
7	Dom družbenih dejavnosti	Zaključena so adaptacijska dela in zunanja ureditev. V pripravi so pravila o uporabi prostorov in idejna zasnova za fazo 2, ki vključuje vzpostavitev vrtca Delfino blu, parkirišča, mini dvorane in otroškega igrišča.
8	Turistično - gostinski objekti	Pripravljajo se idejne zasnove za ureditev območij in pogoji za zagon delovanja na Sv.Katarini in plaži MNZ Debeli rtič, med poletjem pa smo vas razvajali s ponudbo v Valdoltri, Na študentu in Sv.Jerneju.
9	Javni potniški promet (avtobus, šolski avtobus, turistični avtobus)	V sodelovanju z licenciranim presojevalcem se bo izvedla celovita analiza in izdelalo elaborat z ukrepi za zagotovitev varnih poti, v nadaljevanju pa tudi zagotovil ustrezen prevoz za šolarje.
10	Pokopališče	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
11	Komunalna ureditev območja Dolge njive	Izvajajo se aktivnosti vezane na izdelavo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja. V letu 2017 se bo predvidoma pridobilo gradbeno dovoljenje in območje komunalno opremilo.
12	Kanalizacija MZL Debeli rtič-Lazaret	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
13	Kanalizacija Razgledna pot	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
14	Kanalizacija Cesta na prisojo	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
15	Kanalizacija Vinogradniška cesta	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
16	Ostala komunalna ureditev	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
17	Javna kopališča	V letu 2017 se nadaljujejo aktivnosti za zagotovitev pogojev za ureditev javnih kopališč Valdoltra, Študent, Jernej, Lazaret.
18	Javna parkirišča in mirujoči promet	Uredila so se parkirišča na območju Lazareta, Sv.Jerneja in Debelega rtiča ter parkirišče ob Cahovi ulici. V 2016 se bodo začela dela na parkirišču na Regentovi. Pripravila se bo projektna dokumentacija za izvedbo parkirišč na območju Sv.Katarine in ob Domu družbenih dejavnosti.

19	Javna pristanišča in mandrači	Izvedla se bo sanacija pomolov Valdoltra in Sv.Katarina. V 2017 se pristopi k izdelavi novega Odloka o pristaniščih in celoviti ureditvi javne službe.
20	Javne kolesarske poti in pešpoti	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
21	Klančine na javnih poteh	Pripravljen je popis potrebnih del za odstranitev arhitektonskih ovir na poteh. Dela se izvedejo predvidoma v 2016.
22	Prenova občinskih objektov	V letu 2016 je bil prenovljen objekt na Bevkovi 1 (Dom družbenih dejavnosti). V 2017 se pripravi projektna dokumentacija za sanacijo objektov R2 in J66.
23	Sanacije državne ceste R2-406/1407 ŠKOFIJE – LAZARET	V novembru 2016 se bo izvedla preplastitev odseka med avtobusnim postajališčem na Debelem rtiču in MZL ter dogovorilo za izvedbo še najnujnejših del. V izdelavi je geodetski načrt, ki bo strokovna podlaga za projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo ceste. V 2017 se bo izvedlo dodatna prehoda za pešce pri Kranjčanih in na parkirišču na Debelem rtiču, povezava med pločnikom v Sončnem parku in kolesarsko potjo ter postavilo dodatne opozorilne table Vi vozite.
24	Sanacija Železniške ceste	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
25	Sanacija Vinogradniške ceste	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
26	Sanacija Oljčne poti z izvedbo pločnika	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
27	Sanacija cest in ulic na Rožniku	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
28	Sanacija Srebrničeve ceste in dela Regentove ulice	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
29	Sanacija Razgledne poti	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
30	Sanacija ostalih cest	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
31	Ulične table in signalizacija	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
32	Javna razsvetljava	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
33	Javna obala s pešpotjo ob morju (Sv.Katarina-Lazaret)	Uredila se je pešpot med Valdoltro in kopališčem na Študentu. V teku so aktivnosti za zagotovitev prostega prehoda vzdolž celotne obale.
34	Klif Debeli rtič	Naročil se bo Elaborata za celovito sanacijo plazišč na celotnem priobalnem pasu območja Občine Ankaran. V 2017 je planirana izvedba sanacija podora v MLZ Debeli rtič.
35	Sredozemski botanični vrt "ADRIANA"	S predstavniki ZRSVN in SGP Koper potekajo pogovori o upravljanju naravne vrednote 1981 - Ankaran - park ob objektu MORS. Na podlagi že izdelanega elaborata se izvede revitalizacija zelenega pasu na zgornjem delu klifa na Debelem rtiču.
36	Javna otroška igrišča	Aktivnosti bodo stekle v letu 2017.
37	Občinski prostorski načrt (OPN) Občine Ankaran	V juniju 2016 je bil sprejet Sklep o začetku priprave OPN OA. V oktobru 2016 se izvede transformacija prostorskega razvojnega scenarija v osnutek OPN, izdela strokovne podlage Prikaz stanja prostora in začne z izdelavo strokovnih podlag za poselitev, ter izvede delavnice s predstavitvijo predloga prostorskega razvojnega scenarija Občine Ankaran in načina vključevanja širše javnosti v pripravo OPN. Ministrstvu za okolje in prostor se je podala pobuda za sklenitev dogovora o izvedbi ukrepa varstva naravne vrednote državnega pomena - Debeli rtič, z namenom, da se v 2017 sprejme odlok o razglasitvi naravnega rezervata Debeli rtič.